,,Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu”
- projekt zajęć pozalekcyjnych współfinansowany przez Unię Europejską 
w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Zgodnie z zapotrzebowaniami Rodziców w tym roku  Szkoła Podstawowa nr 3 
w Łańcucie rozpoczyna realizację projektu unijnego ,,Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu”. Uczniowie będą mogli rozwijać własne kompetencje matematyczne, przyrodnicze, informatyczne i artystyczne, usprawniać umiejętność posługiwania się językiem ojczystym i językiem obcym, wszechstronnie rozwijać własne zainteresowania i wzmacniać poczucie własnej wartości.           

Projekt „Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu” (nr projektu: WND-POKL.09.01.02-18-547/09), realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach; Działanie 9.1. Wyrównywanie szans edukacyjnych zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty; Poddziałanie 9.1.2. Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych. Projekt współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Realizacja przebiegać będzie na terenie Szkoły Podstawowej  nr  3 im. 10   Pułku   Strzelców  Konnych w Łańcucie  od  1.09.2010  do  31.08.2012 roku. Udział w projekcie jest bezpłatny. W ramach projektu organizowane są zajęcia pozalekcyjne dla 188 uczniów naszej szkoły. Klasy I - V biorą w nim udział przez okres dwóch lat, zaś uczniowie klas VI przez jeden rok. Zajęcia edukacyjne rozpoczynają się 1 października 2010 r.  Spośród   bogatej     oferty    uczniowie    wspólnie z Rodzicami mogą wybrać te, dzięki którym będą mogli rozwijać swoje zainteresowania 
i doskonalić umiejętności. Zajęcia wyrównawcze są zorganizowane dla tych uczniów, którzy mają problemy  w nauce lub posiadają orzeczenie  z Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej, zaś koła  zainteresowań dla tych  którzy chcą rozwijać swoje zainteresowania. w pozostałych przypadkach decyduje kolejność zgłoszeń. Każdy uczeń, który zgłosi chęć udziału w projekcie zostanie objęty co najmniej dwiema formami pomocy. Organizator zapewnia uczestnikom:
· zestaw materiałów pomocniczych (notatnik, długopis, zakreślacz, segregator, smycz); 

· możliwość korzystania z pomocy do zajęć, np. plansze, tablica interaktywna, programy komputerowe (Baltie, Logo, Mistrz Klawiatury), instrumenty muzyczne, programy logopedyczne, itp.; 

· podręczniki i ćwiczenia do nauki języka niemieckiego; 

· materiały do zajęć, np. glina, pędzle, bloki, kredki, flamastry, bibuła, papier kolorowy, brystol, itp.

         Organizator pokrywa koszty opłat w warsztatach rzeźbiarskich,  biletów   wstępu   na   lekcje    muzealne i przedstawienia teatralne, a także zapewnia bezpłatny przewóz uczestnikom na wyżej wymienione zajęcia.

Koordynatorem projektu jest pani mgr Elżbieta Pochopień, asystentem koordynatora                      pani mgr Alicja Domka. 
