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Realizacja projektu unijnego ,,Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu”                          w II półroczu roku szkolnego 2010/2011

W II półroczu roku szkolnego 2010/2011 kontynuowano realizację projektu unijnego                     w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX. Rozwój wykształcenia                            i kompetencji w regionach; Działanie 9.1. Wyrównywanie szans edukacyjnych zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty.
   Zrealizowano zaplanowane zadania projektowe. Dokumentowano przebieg projektu, sporządzono 2 wnioski o płatność, opracowano sprawozdania miesięczne, nadzorowano                          i kontrolowano realizowanie poszczególnych zadań oraz je monitorowano i ewaluowano. Uaktualniono informacje na stronie internetowej szkoły o realizacji zadań projektowych                        i opracowano na ten temat artykuł do „Biuletynu Miejskiego”, aktualizowano gazetkę na korytarzu szkolnym, przeprowadzono wśród uczniów ankietę dotyczącą zajęć pozalekcyjnych  realizowanych w ramach projektu unijnego.

W II semestrze roku szkolnego 2010/2011:

· Uczestnicy „Małego artysty” wzięli udział w: 
- III Ogólnopolskim Integracyjnym Konkursie Plastycznym na ilustrację do wiersza Jana Brzechwy „Ryby, żaby i raki”; 
- II Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Wielcy Polacy – Jan Brzechwa”; 
- konkursie plastycznym „Zamki, zameczki nie tylko z bajeczki” zorganizowanym przez Filię nr 1 Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łańcucie (I miejsce Kamila Reizer 
z klasy I „a”);
- przygotowano prace plastyczne do konkursu „Zawsze razem” ogłoszonego                                przez Wojewódzkiego Inspektora ( I miejsce Piotr Sobek I „a”);
· prace uczniów uczestniczących w zajęciach „Małego artysty” i „Ekotrójki” wyeksponowano na wystawie;

· w ramach zajęć „W świecie teatru” przygotowano i zaprezentowano inscenizację bajki „Dwunastu braci” dla uczniów naszej szkoły, podczas Dni Otwartych na spotkaniu z sześciolatkami i na spotkaniu z rodzicami; przy współpracy z zespołem instrumentalnym przedstawiono program artystyczny dla uczestników kończących udział w projekcie – szóstoklasistów;

· uczestnicy zajęć z języka angielskiego zaprezentowali swoje umiejętności wokalne 
i językowe na Festiwalu Piosenki Anglojęzycznej;

· uczniowie klas VI uczestniczący w zajęciach z przedsiębiorczości spotkali się 
z ekspertem.

· w czerwcu wręczono uczniom klas VI certyfikaty ukończenia zajęć w ramach projektu ,,Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu”

W okresie od stycznia do czerwca 2011 r. zrealizowano  844 godziny zajęć.
