Realizacja projektu ,,Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu”
w Szkole Podstawowej nr 3 w Łańcucie
Od 1 września 2011 roku w Szkole Podstawowej nr 3 im. 10 Pułku Strzelców Konnych kontynuowana jest realizacja projektu unijnego „Chcę, pracuję, mogę – moja droga do sukcesu” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji  w regionach; Działanie 9.1. Wyrównywanie szans edukacyjnych zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty; Poddziałanie 9.1.2. Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych.

Już 15 września 2011 roku uczestnicy koła malarsko-rzeźbiarskiego wzięli udział                                               w zajęciach warsztatowych w Medyni Głogowskiej. Garncarz–przewodnik oprowadził grupę pokazując jej XIX wieczną zabudowę. W zagrodzie garncarskiej uczniowie zobaczyli tradycyjny piec, w którym wypala się ceramikę. W trakcie lekcji, mistrz garncarstwa wykonał pokaz toczenia na kole. Wszyscy uczestnicy warsztatów zasiedli za kołem próbując  własnych sił. Z otrzymanej porcji gliny rzeźbili ptaszki, koniki i flakoniki. Wykonane prace zostaną wyeksponowane na wystawie w naszej szkole.  
4 października 2011 roku uczniowie z koła ekologicznego „Ekotrójka” wybrali się                 do Cierpisza, aby zwiedzić „Ścieżkę koralową”. Dzieci prowadziły poszukiwania chronionych gatunków np. sromotnika bezwstydnego, kłokoczki południowej i skrzypu olbrzymiego. Ogromne wrażenie wywarły na nich 100-letnie sosny oraz 150-letni dąb, spod którego wypływa krystalicznie czysta woda. Na trasie spotkali też oczka wodne. 

Uczestnicy koła historycznego mieli możliwość uczestniczyć w zajęciach,                        które odbyły się dnia 5 października 2011 r. w Muzeum Zamku w Łańcucie.                       Wszyscy byli bardzo zadowoleni, ponieważ mogli wziąć udział w lekcji muzealnej,                    której temat brzmiał „Każdy może być artystą”. Uczniowie w trakcie warsztatów plastycznych ćwiczyli spostrzegawczość, koncentrację i zmysł plastyczny.                                   Okazało się, że „patrzenie” wcale nie jest proste. Zajęcia bardzo podobały się dzieciom.

12 października 2011 roku członkowie koła teatralnego odwiedzili Teatr „Maska” 
w Rzeszowie, aby wziąć udział w przedstawieniu „Mała syrenka”. Dzieci obejrzały historię małej syrenki, która chcąc być bliżej ukochanego, poświęca swój piękny głos i możliwość przebywania w uroczych podwodnych głębinach. Natomiast 8 listopada 20011 r.  zaprezentowały swoje umiejętności w Konkursie Recytatorskim ,,Najpiękniejsze wiersze                 o …KOTACH” zorganizowanym przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Łańcucie.  Młodzi artyści przygotowali wiersz, którego bohaterem był kot. Wojtek Wołkowicz zajął I miejsce, Sabinka Skórska II miejsce, zaś Ania Garczyńska miejsce III.

24 listopada 2011 r. zorganizowano II wystawę prac uczniów, którą mogli obejrzeć rodzice uczestniczący na spotkaniach w tym dniu z wychowawcami klas.

W grudniu członkowie zajęć z przedsiębiorczości mieli możliwość rozszerzenia swojej wiedzy podczas spotkania z ekspertem.
Od początku trwania projektu zrealizowano 1968 godzin zajęć, w tym od września 
do grudnia 2011 r. 627.

Wszystkie realizowane działania współfinansowane są przez Unię Europejską                              w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

